

# 卑詩省小城宣教通訊

耶穌走遍各城各鄉、在會堂裡教訓人、宣講天國的福音、又醫治各樣的病症。他看見許多的人、就憐憫他們、因為他們困苦流離、如同羊沒有牧人一般。(太9:35-36)

2018年3月

## 為陽光海岸祈禱

溫哥華華人播道會於二零零六年加入小城宣教的行列，我們服事的社區包括Gibsons, Sechelt 及Powell River 三個陽光海岸的小鎮。過去的十二年，我們從每年出隊四至五次，漸增至近兩年的每個月三天。這些年，看見神不單透過我們的服事，幫助當地同胞認識福音，建立當地的信徒，也鼓勵教會的弟兄姊妹，在福音工作中，委身服事主。

事奉的過程，我們深感福音工作的迫切性。小鎮中，異端相當活躍，他們的工作，讓不少同胞認同和接納他們所傳的道理，我們也眼見一些過去表達對福音有興趣的人士，被他們『擄去』。但感謝神，大部份我們所服事的信徒，雖然曾在思想和感性上作出過掙扎，最終能在信仰上站立得穩，這是神的恩典，但同時提醒我們在服事中，不能鬆懈。

最近幾年，大批的大陸同胞以不同的身份移居小鎮，有作老闆的，有打工的，他們對福音的認識一般不深，要向他們傳福音，就需要懂普通話的弟兄姊妹，加入事奉的行列。我感謝神，在我們所服事的社區，有當地講國語的同胞自發性地推動福音工作，配合短宣隊所提供的協助，為當地的華人事工，帶來了祝福。在小鎮的工作，除了需要信徒的參與之外，也需要牧者的領導。我感謝神，在我們所服事的路線中，有位退休牧者加入事奉的行列。他們在福音講壇上的事奉、在帶領查經上對信徒的牧養和在個人靈命成長上的跟進工作，都使小鎮的福音工作，得以穩步向前。

我最大的期望，是更多的教會加入這小城宣教的行列。在我們的教會中，更多信徒委身這前線的福音事工，使更多社區的同胞，得以認識神，享受神賜的真福，在更多的社區中，神的名被高舉，得著榮耀與頌讚。

(黃李慧梅傳道為溫哥華華人播道會教牧同工)



查經、祈禱、拆除偶像

### 感恩與代求

請為小城宣教同工及核心小組成員祈禱；求主賜下智慧和策略、能力與信心帶領小城事工發展，也為小城宣教事工能繼續承擔使命，迎接上帝的國度，宣揚福音，領人歸主祈禱。

為尹王笑玲傳道於三月到教會主領青年主日講道祈禱，求神保守賜下信息，能感動青年人委身服侍主。

為有數間教會現籌劃參與本年小城宣教出隊祈禱，求神安排帶領。

請為Sunshine Coast 弟兄姊妹的靈命祈禱，求神賜渴慕神的心，在真道上扎根成長，與神建立美好的關係，也為將接受洗禮的弟兄姊妹祈禱，求神緊固他們對神的信靠。

為陳富華牧師與小城宣教同工於五月份同往Fort St, John 作一個月的福音探訪、查經和帶領主日崇拜祈禱，求神賜福，使用陳牧師的福音信息和培訓教導，讓當地信徒得到牧養。請為我們籌募這次行程經費代禱。求主興起更多的弟兄姊妹與我們同工，在經濟上和禱告上支持我們。

為二月份出隊的溫哥華華人播道會、列治文華人宣道會和基督教真理堂小城短宣隊平安返抵溫哥華感恩。求主繼續保守初信者的信，幫助他們在真道上扎根成長，也為慕道者祈禱，讓他們明白聖經真理，早日認信，成為基督兒女。

為溫哥華華人播道會、本那比華人播道會、列治文華人宣道會和列治文頌恩堂等四間於教會三月分前往不同的小城探訪祈，求神帶領，堅固他們、所作的工。求神使用探訪者隊的關心和問候，讓更多人認識福音和信主。

為馮津牧師與小城宣教隊員於六月份前往溫島作七日福音聚會、查經，主領講座和主日崇拜祈禱。求神保守，讓當地信徒得到造就。

• 下次小城宣教祈禱會 23/3(星期五)9:30 am本那比中信中心  
內容：了解小城最新動態、為教會出隊隊員、小城宣教工場祈禱  
分享：黃李慧梅傳道(怎樣為陽光海岸的需求禱告?) ••